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Unwownpulpltpp Juwwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
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Juwuwo dtip paawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlljwlnid tlp hwonnmpniG:



U dwljwpnuy

. Quuwpt] wonw9wnpnwlpGtnp.

N°nphyGt 17 L 86 pytiph witGuwdto nGnhwlnip pwdwGupupp:

1) 17
2) 86
3) 3
41

2 Lwlh® yung phy Yu 10 L 20 pytph dhole:

1) 4
2) 3
3) 9
4y 7

3 RGwyw pytipp pwuppnid plnwdkln pwGh® tpyGh phy Yu:

1) 90
2) 89
3) 99
4)9

4 | P°Gs sGugnpn junwgyh 4°-p 10-h pwdwGhjhu:

1) 6
2) 4
3) 1
4)3



QGunlt; wpnwhwynnipjwl wpdtpn.
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2) 8
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log, 75—-1log; 3

1) log, 72
2) log, 78
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4)2
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II.

10

11

12

GQuunuwnty wnwownpnulpGtnp.

Qb X(X+3)=15(x+3) hwjwuwpiwl wpswwbbph gnuiwpp:

1) 45
2) 12
3) 15
4) 45

Upwotbnhg n°n Showlwjpnud b6 qubymd |[7x+3/ =4 hwjwuwpiwl wpdwnbbpp.

1) [-1 2]
2) (0; 3)
3) [0; 2]
4) (-1 3)

Qb sin4x =0 hwjwuwpiwl wpdwwitph puGuyn [O; 27[] vhowlwjpniy:

1) 8
2) 9
3) 4
4) 6

Qn(ity X0 _ gy hwjwuwpiwl wpdwwnGbph wpownpyugp:

1) 10
2) -13
3) -10
4) -16



IV. Lmoty wGhwjwuwnpmup.

13

14

15

16

5+4XSX+1

4 2

1) (—o0; —1,5]
2) [L5; +0)
3) (—o0; —0,5]
4) (

—o0; 3, 5]



V. ‘Lujwlyp qimh hnuwGph mynnipjudp 90 §i GwGwwwnhG wiglmui k3 dwimd, hul

17

18

19

20

hnuwGphG hwjwpwy moynnipyjunip 80 Yui Gwlwwwnhp’ 4 dudnui:

Lwuwn pwGh® dwind Jupnn b wlglby 35 YU dwlwuywphp:

1) 7
2) 11
3) 8
4) 6

QulqGuo opmd Guyjwyp pwGh® dwdind upnn twlglty 125 u dwlGwwwphp:

1) 3
2) 6
3)5
4)2,5

‘Luulp ginh hnuwlph hwwnwy ninnnipjudp 7 dwdnd pwGh® Yd Yupnn £ wlgGh:

1) 150
2) 120
3) 140
4) 110

Gpt (wjwlyp L jwunp shwdwiwlwly A Jwjnhg pwpdytl hwjwnwly
ninnnipjniGGtpny, wwyw pwGh® dwd htinn Gpuwlg htinwynpmipniGn YihGh 60 Yu:

1)2,5
2) 3
3)2
4) 2.4



VI. GQuunwpbt] wnwownnuGpltpn.

21 Qb (an) pywpwliwywl ypngphuhwjh puguwuwluwl wlnuiGbiph pwiwyp, tph

a,,=-18,d =3:
1)6
2)5
3)8
4)7
1.5 9
22 SEnling 5 pywpwlwywl ypngptuhwjh 10-pn b 2-pn wlnudGtph
wnwpptinnip niGn:

1) 16
2) 18

29
o) Y
)2

4)29

1

23 Qb wiytpg Gwgnn tpypwswthwywl ypngpbuhwjh qnidwnp, tph b, = % q=3"

3
b2
2) 3
3) 1

1

95

24 | Qunlly

2
Fgr tpypuswihwlwl ypngptiuhwjh hhGgtpnpn wlnuip:

2
3

1) 0,625

2) 2
243
1
3) =
)3

2
4) £
)81



VII. Spywd t g(x)=x® +6x> —15x —1 PniGlyghwG:

25 Qb g dmbGyghwyh wowbgjun:

1) x?+12x—15
2) 3x*+12x* -15
3) x*+6x-15
4) 3x2 +12x-15

26 | Qulb) g pniGyghwjh Ypphwmhjuywh Yewmtpp:

11
2) 51
3)-2L5
4y -5

27 | twnlywy Ytwnbphg n°p6 kL yuwnmuind g pniGlyghwgh qpuiphyp:

28 QunGty g $niGyghwjh dwpuhinwih Yhwnp:

1) -1
2) 5
3) -5
41



VIII. ABC tnwlljwGdty AB=3ud, AC=8ud, /A=60":

29 Qanltk; BC ynnuh tpupnipjniln:

1) 7 ud
2) 8 ud

3) /97 ud

4) 9 ud

30 Q.un(it] tnwGlyjwl Swybpbun:

1) 12v/3 uti?
2) 12 u?

3) 6v/3 un?
4) 6 uy’

31 | Qb tnwGlyjwG6 wpnmwgdywo ppowlwgdh Jwnwynh tplupnipniGp:

72
3

1) —ud

143
3 ud

142
3
73

ALY
3

2)

3) ud

32 Qb towGyywia AC ynnih ypw CH pwpdpnipjul wypnjtyghwjh tpuwnpnipniln:

1) 8 ud
2) 6 ud
3) 10 ud
4) 12 ud



IX. UnGh dGnpnh kplwpmpymGn 10 t L hhiph hwppmpjwG htan Guqna t 30° walymG:

33 QnGb) YnGh pupépnipyniGn:

)5
2) 6

3) 53
4) 52

34 | Qun(ty YnGh hpdph pwnwyhnp:

1) 572
2) 7,5
3) 5J3
4)5

35 | Qu(ty YynGh Swuyp:

1)

12527
3

5007z
3

125\/§7T
3

2)

3)

4) 1257

36 Gt YnlGh ququpny whglnn hwppnipjudp w)l hwwnnyph dwytpbup, npG

wuitiwibo L:

1) 5043

2) 100

3) 253
4) 50
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X. Spywdt 16— Ig(3x+7) >0 whhwywuwpniip:

37 G (0t mpjwo wihwywuwpiwb UL-hl( yuwmlwlnn pninp wipnn9 pytinh pwGwyn:

38 Gt wihwjwuwpdwb nonmdGbph pwqinipjuln ywunyuinng wikGuwito wipnn9

phyn:

39 Qb wihwjwuwpdwl moniGhph pwquinipjwln ywwnlwlng pnjnp wdpnn9

pytiph pwlwyp:

40 Gt wihwjwuwpdwl nonmuiGhph puquinipjuip ywwmlwling wikGuwihnpp wipnn9

pyh dnnnip:
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XI. A(0;0;2), D,(30;2), B(0; 3 2) ymtipp  ABCDAB,C,D, junpwGwpnh ququpltpG
tG, nGn npmd A ququph wwhjwwmp puguuwljud t:

41 Qb funpwlwpnh B ququph opghlGwwmn:

42 Gty ﬁ L B—q JtlwmnpGtph vjwjuwp wpmwnpjun:

43 Qn ity A—B£ + A—Cl ytunph Gpywpnipynilp:

44 | Qunlby ﬁ L AC JtyunpGtph uqiwo wiljul wumhdwlwhG swihp:

12



XML Spywdt f(x)=(x? —2x+3)sin2x prulighw:

45 Bh°wm GG wprynp htnbywy wlngnuiGhpp:

1. f pmGyghwjh qpubhyh x =0 wpughuny Yannid mwpguod pnputhnnp qniquhtin £
y =6X—7 nmunnhG:

2. f pmGyghwG ytGw t:

3. f pmGyghwjh thnppwugniyG wpdtipp —2 phyG t:

4. [0;1] showluwypnud f L g(x)=x*—2x+3 $niGyghwltph qpudhyGbpp pnhwlngp
ytwm smGuG:

5. f pmGyghwaG (0; 2) dhowluwypnid 0 wpdtp sh pGnyniGnud:

6.

f pnGyghw (%, 377[) dhowlwjpnid Guqnn t:
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£ Yuljupnquly

XII. Spywo L f(x) = 12x +5V1 —x2  pmGyghwG:

46 Gt $nGyghwjh npnpiwl mhpnyphlG wwwnmlwlng wdpnn9 pytph gnuiwnpn:

47 Gt $PnmGyghwjh dowaqny) G wpdtipn:

2f (sina)

48 Qnlby

wnpunwhwjnnipjuwl wpdbpp, tipt o {_%;

NN
1

12sina +5cosa

49 | Qb pniGyghwjh wpdtpltiph mhpnyphl ywwmwlnng wdpnne pytph pwGuwyn:

14



XIV. 100 hw dwybptuny puupump Jupbim hwiwn uyjgpnd 8 on wphuwnntg thuGnyG

hgnpmpjudp mpuymnpGtnh dh pphqun: Ujinthtmb Gpwlg dhwguy GnaG
hgnpmpjunip Wkl wpwywnp, nph 2Gophhy pphquinh wpnunponwlwinepjmGp
dhowguy 20%-ny, L wfumwmntiny Lu 10 on Gpubp wjwpntighG wuwwmwlpp:

50 | Uygpnud pwGh® mpwlunp Ep wpfuwmniy:
51 Uh wipwluinpG opww G pwGh® htyumwp tp Jupnid:
52 | Unwghl snpu opjw plpwgpnid pphqunn nuywh n’p winynup Jupbg:

53

Unwohl hGG opdw plipwgpnid pwGh® htijuwn Juptg pphqunp:

15



XV. BC-GlL AD-G ABCD ubnwGh hhuptnG kG, pgnpmd’ AD =25, BC =10, AB =12,
CDh=9:

54 | QuiGt; AB L CD minhnGtph juqiwd wilyjwl wumhGwlwhG swip:

55 | QuGt; EB hwwnjwoh tpyupnipynilp, npntn E-G AB L CD minphnGtiph hwwndw G

ytinG t:

56 | QuGt; ABK tnwilyjwuG dwytptiup, npntn K -G CD upniGph dheGuytinG t:

57 | QuGt] A L B ytwmtipng wGglnn L CD ninhnp 2npuithnn 2powGwqoh pwnwynh

tpunpnipyniln:
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XVL. QGuik wpnwhwjmnipjuG wpdtpn.

58

59

60

61

x4 2% —1 ++/x—2Jx 1, tipt xe[1;2]:

NG

sin15° + cos15°

Iogl,5 (3 + \/6)6 - Iogl,5 (2 + \/6)6

(a+b)(b+c)(a+c)+abc,tpt a+b+c=0:
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XVII. GQuuwpb] wnwownnuGpGtpn.

62 MNinmghy mwulwblyjwb wilynlGwqotphg ngy vh Gpbpp sG6 wlglnd puqiwiyywh
GGpumu qunlynn Yhwnny: Gunlh wyn puquublyul wilnbwqotinh hwndwl Yanmbph
pwlwln (puquwblyjub ququpltpp s66 hw)ygynd):

63 LwGh” duny £ hGwpwynp 3 mwpwntuwl gnpohpGtpp nuuwynpty 5 mwpuwnmbuwy

wipynbpnud:
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2 2

X“+y =8

hwdwlwngp ( a-0 ywpwitunp b):
[X+ly|=a

XVIL  Spywod k {

64 | Bh°w bl wprynp htmbyw wlnmuGkpn:

—_

. a=1 wpdtiph ntypmd hwdwlwpgp nonid yniGh:

[\

. @nymp) niG yniGh a-h wylGwhuh wpdtp, nph nhwpnid hwdwunpgl nGhGw snpuhg
wybijh nonud:

(98]

. Lwdwyupgp ol ynilGh wyl b dhwjG wyl nhwypnd, tipp a < Z\E :

4. a =4 wpdtiph ntiypnd hwiwluwnpql nGh Ghpw ynpu NLonud:

W

. a=3 nhypnd hwdwwpql niGh nip (nioniy:

@)

. Gpt (XO; yo) pywqnijgn hwdwyupgh nond k, wwyw (—yo;xo) pywqniygn Lu
hwdwlwpgh niomu k:
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XIX. ABCABC, julnGuynp tnwmGlyymG wyphqiwih hhiph AB ynnih tpwpmpinibp 4 ud t,
huy AA ynnh inyupnipyniGp’ 3 wi: M -p hhdph AC Ynnuih dh9GuytwmG &, huy N -p’
BC Ynnuh dheGwltwnn:

65 Gh”wn GG wpnynp htmlbywy winmiGkpp:

1. AB L MC, ninhnGtph htinwynpnipjniGp Y3 ult:

2. AB L MC, ninhnGtph Juqiwd walyyniGp 45° t:

3. MC,N hwppnipjudp wyphquwjh hwwnnijph dwytpbup \/§ ud ? k:

4. C,MNC tpyGhuwn walymGp 60° t:

v

A L C ytwmbtpp MC,N hwppnipjniGhg hwjwuwpwhtn bG:

o

Mphquwjh owdup MCNC, pnipgh dwywihg 12 whqu dko t:
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